

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運

來源 民生報 日期 770916 版面 二版

涉無我與·樣走牌名

沙馬團我
瑞聲明奇

對指該事先
表毫不示不
關知情切

「中華民國選手團」，沙馬瑞奇表示，此乃嚴重影響中華奧會與國際奧會於一九八一年所簽訂之有關我代表團名稱的協議。李副團長隨即表示：「一、其對此事並無所悉。
二、中華奧會了解，並尊重與國際奧會所簽訂的協議。
三、機場名牌更改一事，與中華奧運代表團無關。」

不過，沙馬瑞奇仍表關切，並要求我代表團澄清。有鑑於此，李副團長於九月十四日致函沙馬瑞奇主席，信中再次說明，機場名牌之事與中華奧運代表團無關。李副團長並特別表示，非代表團所為之事，代表團概不負責。

**張豐緒昨趕到漢城
勉勵選手盡力切磋一流技術**

【本報訊】中華奧會主席張豐緒昨天抵達漢城，隨即到選手村為中華隊選手加油打氣。

張豐緒是中華奧運代表團團長，他先前往日本參加國際生態保育會議，昨天才自日本抵達韓國。

他勉勵選手盡力而為，多觀摩世界一流選手的技術。許多記者追問張豐緒，問他是否會與大陸奧會主席李夢華會談，張豐緒未做答復。據了解，國際奧會主

席沙馬瑞奇有意促成此事。

昨天應邀赴韓的我國政府官員尚有行政院政務委員高玉樹、文建會主任委員郭為藩，及高雄市長蘇南成。

台北市長吳伯雄定今天前往漢城，觀摩當地體育設施和運動會經驗，並將代表台北市民慰勞中華隊選手。此外，吳伯雄將參觀漢江開發事業所，實地考察漢江整治過程，以為台北市參考。

